

椅子上的市井表情



向辰园，镇海区大西门路与龙洋路交叉口的一个小公园，公园内有一把临河的椅子，来来往往的人都喜欢坐。摄影师王晓晖经过时，常会停留拍摄。她觉得公园是个小舞台，椅子上演着最生动的人间百态。

这几天，《星汉灿烂》宁波市女摄影家2024艺术作品联展在鄞州区文化中心展出，其中王晓晖历时4年完成的《椅子的故事》总会让很多人停留，最日常的市井画面里，有让人莞尔一笑的亲切。



王晓晖说，这把椅子很少空着，几乎每一次经过，上面都会有大大小小的故事。



有人聊国家大事，有人说家长里短。
有人在人来人往中做点小生意，有人在暖暖的阳光下小憩。
有人热切讨论，有人静静地思考人生。



对王晓晖来说，这把椅子，代表着安闲、适意、生机勃勃、有来有往的生活，那是年轻时可能不屑一顾，但随着年龄的增长会觉得越来越有滋有味的生活。

她日复一日记录的，就是生活的真实表情，那是经历过酸甜苦辣、坎坷起伏后，发自内心的坦然与幸福。

王晓晖 摄 樊卓婧 文

2024，派友圈拍客长年征集“家门口写真”，把你身边常去的、喜欢的、留下美好往事或深刻记忆的一条路、一条河或一个地方拍下来，上传派友圈拍客，纵横交错的路和熟悉的点点滴滴连起来，就是我们热爱的城市和生活，愿更多志同道合的人在那里偶遇或者重逢。